



公共性や警察広報効果があるイベントに

埼玉県警察音楽隊を

呼びませんか?







埼玉県警察音楽隊って?

埼玉県警察音楽隊は、県民の皆さんと警察を結ぶ「音の懸け橋」として、県民の安全・安心の確保のために、 演奏・演技を通じて、幅広い広報活動を行っています。

主に県内の公的な行事、交通安全・防犯運動などの催しでの演奏や、県内の幼稚園・保育園、小・中学校、 特別支援学校、高等学校等での音楽鑑賞会で演奏させていただいております。

演奏の合間に警察広報をさせていただき、県民の皆様が安全で安心して暮らせるまちづくりを目指しています。

埼玉県警察音楽隊の魅力とは?

生演奏の迫力ある

吹奏楽 演奏 視覚でも楽しめる

カラーガード **演技** 演奏の合間に

交通安全・防犯の 声掛け 狭小スペースでの

少数演奏 対応可能

埼玉県警察音楽隊の呼び方

埼玉県警察ホームページから電子申請のみの受付となります。

- 1 埼玉県警察ホームページにアクセス!
- 2 フォームを入力して派遣申請
- 3 音楽隊から派遣可否の連絡
- 4 音楽隊との打合せ
- 5 音楽隊が来る!

受付期間:派遣希望日から3か月前の1日~20日

詳細は右記二次元コードか

埼玉県警察音楽隊 呼ぶには

検索!!



ステージが広くない… バスの駐車場所がない…

そんな方は!!

ステージが狭くても少数演奏により派遣が可能です!また、運行車両が少ない金管五重奏や木管五重奏でも可能です。派遣会場に制限がある方はお気軽にお問い合わせください!



YouTubeで「埼玉県警察音楽隊」と検索すると、 実際の演奏の様子が御覧いただけます。

お問合せ:埼玉県警察本部広報課 音楽隊係 TeL048-832-0110代

※ 土日祝日を除く 8時30分から17時15分まで

埼玉県警察ホームページ: https://www.police.pref.saitama.lg.jp/ 埼玉県警察音楽隊インスタグラムのフォロー、メールマガジンの登録お願いします!



✓ 公式インスタグラムは

メールマガジンは こちら

